
 

 

 

Algemene plaatsingsvoorschriften 

TRUDIDAL 50 x 50 cm 
 

 

FUNDERING 

Zie algemene plaatsingsvoorschriften grasdal. 

Opbouw van een verharding met gras-/grindkunststofplaten. 

 

AFBOORDING 

Installeer een afboording zodanig dat deze afboording 2 cm  

boven de Trudidal uitkomt. 

 

PLAATSING 

 

Hou rekening met een uitsparing van min. 2 cm  

(afhankelijk van de grootte van het oppervlak) tussen de afboording en de plaat (5mm/m 

1 cm). Gebruik tussenvoegen bij oppervlaktes groter dan 15 m. Plaats de eerste plaat met 

de haken naar de buitenkant van het te plaatsen oppervlak. Aan de zijkanten of bij 

uitsparingen kan de Trudidal in de gewenste vorm gesneden worden door middel van een 

hand- of elektrische zaag. De volgende platen kunnen eenvoudig op de vorige gehaakt 

worden. 

 

 

Opvulling GRAVEL Opvulling GRAS 

 

Vul de Trudidal met kiezel (4-16) tot boven 

de platen zodat de Trudidal niet langer 

zichtbaar is. 

 

Vul de Trudidal volledig met teelaarde en 

irrigeer de platen zodanig dat de teelaarde 

zakt tot ongeveer 5 mm van de 

bovenkant. Vervolgens worden de platen 

ingezaaid en is alle verkeer verboden tot 

na de tweede maaibeurt. 

  

ONDERHOUD 

Bij een opvulling met grind dienen de 

platen steeds overvuld te worden zodanig 

dat de honinggraatstructuur niet zichtbaar 

is. 

ONDERDHOUD 

Bij een opvulling met gras of grind, dienen 

de platen ten allen tijde vrij van onkruid 

gehouden te worden. 

 

 

MARKEERDOPPEN 

Er zijn markeerdoppen beschikbaar voor elke hoogte. 

 


